

红网湘乡市分站讯（湘乡融媒记者 谭浪 王智雄）没有刀光剑影，仍显英雄本色。湘乡市公安局经济犯罪侦查大队副大队长黄平在经侦工作岗位上战斗了10个年头，先后主办各类经济案件20起，为群众挽回经济损失8000余万元，是大家公认的“经侦神探”。



黄平和同事们一起研判案情。

经初步调查，黄平发现该案中涉嫌违法的手机APP注册账号5万多人，涉及面广、涉案金额大、取证难度大。为尽快侦破此案，黄平带队赴常德、张家界等地学习办案经验，一次次组织专案组成员开展案情分析，对数以万计的线索抽丝剥茧，不放过任何蛛丝马迹。

经过近2个月的缜密侦查，专案组顺利锁定犯罪嫌疑人。2020年5月底，湘乡市公安局对该案的犯罪嫌疑人进行收网抓捕，分别在长沙市、湘乡市、贵州遵义市、广东深圳市等地抓获7名犯罪嫌疑人，查扣资金700余万元。该案件的成功破获填补了市公安机关侦破特大网络赌博案件的空白，被湘潭市公安局评为2020年度精品案例。

近年来，随着社会经济的迅猛发展，经济领域犯罪涉及领域广、专业性强，侦办难度加大。为了更好地打击犯罪，黄平一次次攻坚克难，深入钻研，从一条条看似不起眼的信息中找出可疑点、发现关键点，形成了一套独特、有效的方法。“在学习的过程中结合具体的案件，将办案理念和思路融入到实践中，才能对工作起到促进

作用。”黄平说。